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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro do período 
do ano de 2022. Aos dias 21 do mês de fevereiro do ano de 2022 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde 
se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2° Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de Santana, José Antônio da Silva, 
José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura. Josias Alexandre Alves da Silva, 
Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais 
Vieira. Visto que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. 
Presidente José Paulo Medeiros da SHva deu itócio aos trabalhos solicitando a leitura de um 
trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi 
aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura 
das proposições: Foi ap®sentado o Projete de Lei n° 03/2022 de autoria do Vereador José 
Aguinelo de Arruda Filho, que toma obrigatório o ateaÜffiento pefteeencíal is  pessoas com 
síndrome congfeita do Zfcá Vírus. Foi apresentai» o Projeto de Lei nQ Qi/2012 de autoria do 
Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, que dispõe sobre contratação de artistas 
economicamente afetados pela pandemia. Após a apresentação da matéria o autor solicita que o 
projeto de lei tramite em regime de urgência, o qual foi colocado em votação e foi rejeitado o 
regime de urgência por cinco votos contra e quatro favoráveis. Foi apresentado o Projeto de Lei 
n° 05/2022 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, que decreta instituição de 
utilidade pública a a s sa iía |li  terapêutica Monsenhor Orlando Nascimento Silva. Foi colocado 
em discussão o Projeto de Lei aP 11/2022 de autoria do Vereador José Bgataelo Be laruda Filho, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de placa indicativa de locação nos prédios 
utilizados pela rtniinislü^ão pública direta, indireta e autárquica do município de Macaparana 
-  PE e dá outras providências. Após explanação do autor o Projeto de Lei foi enviado para as 
comissões. Foi colocalta em discussão o Projeto de Lei n° 02/2022 de anliâa do Vereador Jones 
Fernando de Lima M m », que dispõe sobre a constaição de uma p a fa  piblica e dá outras 
providências. Após a expÉnnfKe d© autor © ios apartes dos pares o Projeto de Lei foi enviado 
para as comissões. Requerim«nfea m° 0S2O22 ie  autoria do Vüeador José Aguinelo de Arruda 
Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, informação sobre a previsão 
de abertura da creche Joafüfcig Üworim da Silva, situaia no Bairro da Alvorada, onde a 
população daquela eomuniSade vem sofrendo com a falta dessa creche para atender as crianças 
da comunidade. Vereador José Aguinelo diz que a creche que foi inaugurada em 2020 está 
fechada, e gostaria de saber se há ainda obras na mesma para ser concluída, pois é uma pena que 
ainda não esteja disponível para atender a população da Alvorada e Beira Rio. Após os apartes 
dos pares o Requerimento n° 05/2022 foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 
Indicação n° 12/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando Exme>. 
Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que venha fazer o complemento do calçamento 
travessa Adelia Maria de Oliveira que fica situada abaixo da avenida beira rio nas proxi^i^aj
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do loteamento recanto. Vereador José Aguinelo diz que foi procurado por moradores solicitado 
este complemento do calçamento. Colocada em votação a Indicação n° 12/2022 foi aprovada por 
unanimidade. Indicação n° 13/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade de 
construir o complemento do calçamento e o saneamento de esgoto da Rua Nivaldo Joaquim da 
Silva. Vereador José Aguinelo diz que nesta rua falta ser feito tanto o calçamento quanto o 
saneamento e este também é uma solicitação dos moradores. Colocada em votação a Indicação 
n° 13/2022 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 11/2022 de autoria do Vereador José 
Iranilton de Santana, solicitando Exmo. Senhofllrefeito Paulo Barbosa da Silva, que envie para 
deliberação nesta Casa Legislativa um projete de lei com o Plano de Cargos e Carreiras da 
Prefeitura Municipal de Macaparana. Vereador José Iraipton diz que este assunto, já debatido 
em sessão passada, é preciso que s®Ja colocado em piilíita. Muitas categorias de servidor do 
município estão há mais de doze anos sem reajuste salarial e a forma de corrigirmos estes salários 
defasados é a elaboração d® plano de cargos e carreiras. Apõs os apartes dos pares a Indicação 
n° 11/2022 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 14/2022 de autoria do Vereador José 
Paulo Medeiros da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, com 
cópia para o Senhor Diretor de Obras e Serviços Públicos Arnaldo Tranquilino da Silva, que seja 
feita a conclusão do calçamento da Rua Ana de Moraes Andrade. Vereador Paulo Silva diz que 
esta é uma reinvindieação dos moradores desta rua, que tem muita dificuldade em trafegar na 
mesma, mais precisamente no trecho sem calçamento. Colocada em votação a Indicação n° 
14/2022 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 15/2022 de autoria do Vereador José Paulo 
Medeiros da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito ianlo ia r ta sa  da Silva, solicitando que 
seja realizado um ie^aaiaasíiniB e cadastro de proprietários de terrenos nofLoteamento Maria José 
da Silva (Liu) -'Terra I ro w rf ia  II e que veja a possibilidade de ajudar na ®onstruçíta. Dou como 
sugestão, que s^ja doada a «kttntura (moftrixa ■ telha). Vereador Paulo Silva l iz  que esta 
indicação tem c o m  objetivo Be«©l®íar oi neralores do Loteamento letra  Stanratida II, pois há 
uma grande dificuttíaie por paste dos aMsmos para realizar a construção. Como sugestão, indica 
que a Prefeitura faça m doação Ia  coBertosia daqueles mais necessitados, sraindo como incentivo 
para que os mesmos se esforce® e deixem a sua casa pronta para üeeBer o telhado. Após os 
apartes dos pares a Indicaffto n° 15/2022 Foi aprovada por unanimidade. Foi aprovada por 
unanimidade a Indicação n° 16/2021 de autoria do Vereador Adaias Lucena dos Santos JR, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Baulo Barbosa da Silva, que determine ao setor 
competente, EM REGIME DE URGÊNCIA, que restauEi por iHKigleto e coloque piçarro na 
Serra do Aburá, trecho qui liga a Vila de Poço Comprido até o Sítio Aburá. Indicação n° 17/2022 
de autoria do Vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva que veja a possibilidade realizar melhorias no 
abastecimento de água na Vila de Chã do Relógio e Sítio Uruçú. Vereador Ricardo Alexandre 
diz que esta solicitação é um pedido dos moradores destas localidades. O poço existente, o qual 
é responsável por abastecer boa parte dos moradores, precisa de uma limpeza. Colocada/em 
votação a Indicação n° 17/2022 foi aprovada por unanimidade. Sem mais matérias em^panta 
Presidente faculta a palavra aos Vereadores no tema livre da presente sessão. Veróador lUise
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Aguinelo fala sobre o problema que alguns funcionários estão tendo em receber o PASEP e pede 
que os vereadores de situação vejam se este problema é na Prefeitura. Fala também sobre a 
segurança do município, onde apresentou nesta Casa solicitações para criação da patrulha rural, 
inclusive levou as mesmas ao Secretário de Defesa Social do Estado, mas infelizmente o Governo 
do Estado é omisso em relação a segurança. Deixa sua indignação com este governo omisso e 
diz esperar que o próximo Governador tenha um pouco mais de sensibilidade com os 
pernambucanos. Fala sobre o auxílio Aldir Blanc, onde alguns músicos e bandas ficaram sem 
receber, já  está ciente de que é devido problemas na documentação, então solicita que a Secretária 
responsável veja uma forma de regularizar para que os mesmos possam receber o auxílio. 
Vereador Ricardo Alexandre também fala sobre a falta de segurança no município, onde hoje 
acordamos com a triste notícia de uma macaparanense que foi vítima de latrocínio e isso chega 
a ser revoltante, coincidentemente outros crimes como este acontecem neste período, e isso 
requer uma investigação por parte da polícia. A nossa realidade de termos uma cidade pacífica 
ficou para trás. O Governo do Estado deve aumentar o quantitativo áe policiais com a realização 
de concurso. Parabeniza o Deputado Antônio Moraes, não apenas pelo seu aniversário, mas 
também pela sua incansável luta em busca de melhorias para o nosso município e cita as 
conquistas que a  mesmo £bbheb nestes últimos meses e muitas outras que virão. Isso se chama 
dedicação ao povo de Macaparana. Ressalta o apoio desta la sa  para que estas conquistas sejam 
realizadas, uso  é de grande importância. Vereador José Antônio também fala sobre a violência 
no município. É lamentável o que vem acontecendo, assaltos* mortes e tiroteios em feira livre, 
correndo o risco de pessoas inocentes serem atingidas. Pede que os vereadores e prefeito se 
reúnam e cobrem do Governador aumento de efetivo policial para a cidade. Vereador Jones 
Fernando inicialmente deixa as suas condolências à família da Senhor? que foi vítima fatal de 
um latrocínio nesta manha. Observou o desejo nesta Casa por reforço o efetivo policial, e é 
testemunhado esfiiif o dos prfieiais na segurança i© município, mas a sriminalidasde ê como uma 
briga de gato e rato, & rato não uai onde o gato está. É impossível policiais estarem em todo lugar 
ao mesmo tempo. Muitas vezes a policia faz seu trabalho, mas a justiça ainda não pune com mais 
severidade e isso fa» i®m que os criminosos não se inibam em praticar crimcs. É um problema 
crônico do nosso país. Hegistra o ato de assinatura da ordem de serviço de reforma da Praça da 
Cohab. dos PSF’s da AlvoiaÉa e da Chã do Relógio, da construçto do calçamento da também na 
Chã do Relógio e do calçamento da Rua José Felismino da Slfasa em Poço Comprido. É muito 
gratificante ver a atenção do Prefeito e Deputado Antônio Moraes para com esta comunidade e a 
construção deste calçamento 1  m  desejo dos moradores. Fala também sobre o pagamento do 
PASEP, onde em contato com o Recursos Humanos foi afirmado que por parte da Prefeitura não 
há pendencias para os devidos pagamentos, o que há é uma inconsistência de dados entre o 
Ministério do Trabalho e os bancos pagadores. O Presidente Paulo Silva faz uma prestação de 
contas dos trabalhos de melhorias nesta Casa já  realizados e do projeto de construção dos 
gabinetes para os vereadores receberem seus eleitores. Estamos aguardando o projeto de 
arquitetura e engenharia para que possamos ter o orçamento e assim realizar a obra. Graçagá' 
Deus estamos conseguindo concluir os nossos compromissos, pagamos o terçp^e/jSárías, 
adquirimos o fardamento dos servidores, estamos concluindo a parte do gradeatríeniójéia Casa 
_______ ______________________________________________________________ /
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Dr. Benjamim Mariz. Agradece ao Vereador Jones Fernando pela sensibilidade de apresentar o 
Projeto de Lei n° 05/2022. Em seguida agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão 
e marcou a próxima para o dia 25 de fevereiro de 2022, na mesma hora, no mesmo local, salvo 
motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os 
vereadores presentes e finalmente com a Secretária Elaynp-Cristina Rodrigues jie-fcima._______
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